

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 10.05.2019 Meldungsnummer: HR01-1004627461

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Neueintragung Pujatti Trading & Consulting, St. Gallen**

Pujatti Trading & Consulting

Wolfganghof 14 9014 St. Gallen

**Rechtsform:** Einzelunternehmen

**UID:** CHE439081218 Sitz: St. Gallen

Zweck

Handel mit Waren aller Art. Erbringung von Dienstleistun-

gen im IT-Bereich.

Pujatti Trading & Consulting, in St. Gallen, CHE-439.081.218, Wolfganghof 14, 9014 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Handel mit Waren aller Art. Erbringung von Dienstleistungen im IT-Bereich. Eingetragene Personen: Pujatti, René, italienischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 4247 vom 07.05.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG